

网购手机出问题 本地维修难

□本报记者 潘丽亚

网购已经成为很多人的日常消费习惯，而家住市区太行山路南段的刘先生却因为网购手机很是烦恼。原因是刘先生在网购买手机无法在本地保修，给自己带来很多不便。

5月29日上午，刘先生对记者说，去年年底，他在网上花1400多元买了一部某品牌手机，并开具有发票。“当时卖家承诺全国联保，我觉得如果有问题在本地维修也方便，就买了。”刘先生说，起初使用时，手机没有任何问题，但从今年4月底开始，手机在待机过程中频频出现死机，关机再开机后就会恢复正常。用了一段时间，刘先生感觉这样太麻烦，想着手机还在保修期，就干脆把手机送到该品牌在漯河的售后中心进行维修。

“几天后，我按照当初的约定去拿手机，维修人员却说我的手机不是正



规厂家生产的，他们不负责保修，要想维修我得自己花钱。”刘先生说，虽然他提供了发票等相关证据，但维修人员坚持让刘先生自费维修。

“我以前用的手机也是从网上买的，有全国联保证明的话就能在本地保修，为什么这次却不能在本地维修呢？”刘先生十分不解。

对此，记者采访了工商部门相关工作人员。根据有关规定，手机在“三包”期内出现问题，如果经过两次维修，仍不能正常使用的，凭“三包”凭证中维修者提供的维修记录和证明，由销售者负责为消费者免费更换同型号、同规格的手机。如果刘先生购买的手机不是正规厂家的产品，售后有权拒绝保修。像刘先生的这种情况，最好先与网上卖家取得联系，双方沟通后再解决。

无奈，刘先生只得在网上找到卖家，与卖家进行沟通。经过双方协商，刘先生先将手机寄给卖家，由卖家负责维修，维修费用也由卖家负责，但运费则由刘先生自行承担。最终，刘先生只得将手机寄给卖家维修。

“本来在网上买手机图方便、便宜，没想到反而给自己带来麻烦。”刘先生也提醒自己，今后再从网上买东西，一定要小心，切莫因贪小便宜给自己带来不必要的麻烦。



5月就要结束了，未来几天，我市以晴好天气为主，基本无降水，气温将一路攀升，白天最高气温达33℃。

本周五就是“六一”儿童节了，天气晴朗，较适宜户外活动，紫外线很强，参加“六一”儿童节活动的小朋友和家长需做好防暑防晒准备，谨防中暑。

今明后三天天气

5月30日	多云间晴 18℃~29℃
5月31日	晴间多云 18℃~31℃
6月1日	晴间多云 18℃~32℃

(感谢武威提供信息)

生活小常识

室内焚香不可取

不少人有在家燃香的习惯，但室内环境较封闭，焚香产生的污染物比室外的灰霾污染更危害健康。

一支普通的香一般由21%的木材粉末、33%的竹芯、35%的香料和11%的黏合剂组成。研究发现，香在燃烧过程中会释放出颗粒物、气态污染物，如二氧化硫、二氧化硫等无机气体和各种挥发性有机物。吸入焚香排放出来的污染物容易导致呼吸道疾病。提醒大家，非要在室内熏香，开窗是必不可少的。

喝醋软化血管？真相在这里

家中长辈之间流传着喝醋能软化血管的说法，但醋真有这样神奇的功效吗？央视曾就此问题采访了相关专家。专家表示，醋不仅不能软化血管，食用过量，还有可能灼伤胃黏膜。除此之外，熏醋能预防感冒、鱼刺卡喉要喝醋等说法也不靠谱。

专家称，之所以有人认为醋有软化血管的作用，是因为醋的酸性作用，如日常生活中把骨头或鱼刺泡在醋里可以变软。但人体自身是一个很强大的缓冲体系，醋要参与到人体正常代谢，成为二氧化碳和水才会进入血液。而二氧化碳和水，属于中性。换句话说：无论喝多少醋，经过代谢进入血液后，也不会使血管软化。不仅如此，由于醋的成分是醋酸，具有一定腐蚀性，食用过量，还会灼伤胃黏膜和食道。胃黏膜比皮肤还娇嫩，如果在有溃疡的情况下空腹喝醋，醋酸对溃疡的腐蚀会造成急剧的疼痛。

谣言1：熏醋能预防感冒

每当流感时节，一些家长就会熏上一些醋，说是能“防感冒”。

真相：曾有媒体实验调查，用熏醋方法检测密闭房间内的细菌数变化。经比对，熏醋对房间内的细菌减少没有显著影响。呼吸科专家说，平时我们吃的食用醋只有很弱的醋酸，而且也没有明显的氧化效果，根本达不到破坏病毒结构的作用。

谣言2：鱼刺卡喉要喝醋

被鱼刺卡住喉咙？喝点醋软化一下鱼刺，“顺”下去就好了。但你知道这样做非常危险吗？

真相：醋的确有软化鱼骨的功效，但当鱼刺卡喉时，喝下去的醋仅能在喉咙处短暂停留，对于软化鱼刺，收效甚微。鱼刺卡喉时，千万不要强行吞咽东西，若鱼刺较小，可用镊子夹取，如较大，应及时就医。

谣言3：吃醋能减肥

食醋减肥的方法曾风靡一时，醋泡黄豆、醋泡黑豆……这些所谓的减

肥食谱，声称每天早晚吃上一些，就能达到减肥效果。

真相：北京协和医院营养科主任说，目前并没有科学实验支持这种说法。若真要说喝醋能减肥，除非是喝大量的醋，喝饱了，吃不下其他东西，或是以吃醋渍食物，取代平常的高热量零食，相对之下，热量摄取会减少。但这种减肥方法无法持久，长期下来很容易造成营养素不均衡甚至损坏肠胃，有害健康。

谣言4：生鱼片加醋可“杀虫”

很多爱吃生鱼片的人认为，吃鱼生时加点醋，可以杀死细菌和寄生虫。

真相：淡水鱼生鱼片有肝吸虫，肝吸虫幼虫有保护囊壁，生命力顽强，醋对它根本没有作用。而海鱼生中，寄生着异尖线虫，这种寄生虫在淡醋中最少能存活17.6个小时。比起醋，低温才是它的一大杀手。建议食用海鱼生前，最好在-20℃的温度保存24个小时，以预防异尖线虫病感染。 晚综

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话：0395-3132295 3117189 13781070655

创世纪情缘婚介 (漯河店)

CCTV-15套 11:56
CCTV-7套 22:35

全国连锁 品牌婚介
中国婚介行业知名品牌

男，无婚史，27岁，1.8米，事业单位，有车有房，阳光帅气，开朗上进，爱体育健身。觅年龄相仿、身材苗条、开明善良女孩为伴。电话：5761314 微信：1426269009

女，无婚史，28岁，1.6米，国企白领，肤白貌美、文静、温柔、孝顺。觅年龄相仿、懂上进、孝顺、有家庭责任的男孩为伴。电话：5561314 微信：15639533949

婚介信息

白领相亲会所
2003年~2018年
世纪缘全城寻找
诚心找对象的人

地址：市人民路美盛大厦B座十楼
相亲热线：3398505 2121213

●征婚：男(31730) 30岁，高，未婚，1.80米，个体，年薪20万，诚实可靠，有上进心。觅贤惠持家、温柔真诚的女孩。电话：13193907179 微信：13193907179

●征婚：女(61682) 32岁，离异，1.64米，本科学历，金融行业，活泼可爱，觅一位有上进心的男士为伴。电话：18839527539 微信：13137960297

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

出租出售

独院门面出售

东京路52号临街门面房，上下两层144平方米，后院70平方米，价格面议。电话：13603851027 18339840290

地址：人民路昌建广场写字楼1701室
电话：18939531265 3380177 5761314
微信号：csjqy5761314
QQ:642739137
WWW.YHC.UTT.CC

传递最实用的生活资讯

●征婚：男(91783) 40岁，离异，1.70米，事业单位，成熟稳重，有责任心，觅一人品好的女士。电话：13721374788 微信：1021659026

●征婚：女(33070) 25岁，无婚史，1.66米，本科学历，事业单位。觅本科学历，稳定工作，阳光帅气，人品好的男孩。电话：13193907179 微信：13193907179

什么样的智齿必须拔掉

在16岁~30岁之间，会有牙齿悄悄地长在嘴巴深处，从正中的门牙往里数刚好是第八颗牙齿，这颗牙齿被称为“智齿”。

长在尾巴上的这颗牙齿经常都长得歪歪扭扭，不是横七竖八的磨破了嘴里的黏膜，就是搞得肿胀难忍，许久也长不出来。

这时候，智齿就变成了“烦人精”，大部分人会选择找牙医去拔掉它，但是，如果智齿长对了位置，不会让你造成困扰，也是不需要拔掉的。

那么，究竟怎样的智齿才需要拔掉呢？

蛀牙：也就是“龋齿”，如果智齿出现反复蛀牙的情况，需要进行根管治疗，那就可能要拔除了。口腔深

处治疗的器械不易进入，很难进行根治。

智齿冠周炎：智齿牙冠周围出现软组织肿胀疼痛，咀嚼、吞咽或者开口活动的时候有不适感。为避免病情进一步加重，引发急性冠周炎的发生，通常都会选择预防性拔除智齿。

阻生智齿：智齿全部长在齿槽里不肯冒头，或者只长出来一点点，引发炎症或者疼痛的时候就应该拔除。

牙齿正畸：为了美观进行正畸治疗时，通常需要拔除智齿。

如若出现以上几种情况，可能就需要选择拔除智齿了。

拔牙时应避开姨妈期，拔牙后两个小时之内不能吃东西，一周之内清淡饮食，有利于止血和消肿。

辛朗